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Ata da reunião da Comissão Coordenadora do Plano Municipal da Educação do
Município de Votuporanga, realizada no dia vinte e oito de setembro do ano de dois mil e
vinte três, às quatorze horas. em cumprimento ao disposto no Decreto Municipal n° 16.173,
de 15 de setembro de 2023 para acompanhamento e avaliação objetivando a revisão e
adequação do Plano Municipal Educação com a seguinte pauta. 1. Justificativas de ausências:
Terezinha de Oliveira Gonzaga e Cleber de Lima Dias. 2. Apresentação do Plano Municipal
da Educação: A supervisora de ensino Elizabete Moraes que está respondendo pela
Secretaria Municipal da Educação, iniciou a reunião explicando a importância desse
documento para o municipio de Votuporanga, bem como as etapas de monitoramento e
avaliação que precisam ser acompanhados e elaborados pela comissão. Ainda apresentou o
Decreto Municipal que nomeou os representantes da comissão, além de explicar sobre as
etapas de trabalho e agenda de reuniões que deverão ser realizadas ao longo do periodo de
monitoramento e avaliação. A supervisora ainda relatou como foi feito esse trabalho desde o
ano de 2015, inclusive apresentou como foi produzido o Relatório Preliminar e Final e
Avaliação pela comissão que estava atuante no momento e que esse documento foi
apresentado à comunidade por meio de consulta pública e Audiência Publica para aprovação
e publicação do documento final, Alem das etapas. também foi explicado que o Plano
Municipal e composto por várias metas e estrategias observadas pela Comissão Técnica nos
diversos segmentos de ensino do municipio e que este documento reúne a participação de
vários representantes da comunidade educacional e diferentes segmentos da sociedade civil.
3. Apresentação da agenda de reuniões e etapas de trabalho 4. Apresentação de metas e
estratégias: Foi explicado pela senhora Elizabete que a meta 1 possui estrategias
relacionadas à Educação Infantil e que em sua maioria foi alcançada. Tambem destacou a
meta 3 que observa a oferta do Ensino Médio e que nesse caso é feita a consulta junto às
Escolas Estaduais num trabalho de parceria entre os diversos niveis de ensino. Também foi
informada a Comissão sobre os indices de Rendimento e Qualidade do Ensino projetados
para os proximos anos. bem como planejamento de ações e estratégias que contribuem para
a elevação desses indices. Por fim. ainda foi apresentada a meta 15 a 18 que assegura a
oferta de curso de graduação. pos graduação e atualização do Plano de Carreira objetivando
melhoria e valorização da classe do magistério. 4. Definição de data da proxima reunião. Para
finalizar, foi comunicada a data da próxima reunião que está prevista para o dia 05.10.2023
as 14 horas na Secretaria Municipal da Educação, localizada na Rua Pernambuco, n° 4865 -
Bairro: Patrimonio Novo - Votuporanga. A supervisora de ensino agradeceu a todos os
representantes pelas contribuições. Apos os agradecimentos, nada mais havendo a tratar e
esgotada a programação da reunião. às quinze horas e trinta e cinco minutos, encerrou-se os
trabalhos e eu. Simone Marton digitei a presente ata a qual assino conjuntamente com os
demais membros presentes, conforrne lista de presença em anexo. XXXXXXXXXXXXXXXXX
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Eu Terezinha de Oliveira Gonzaga suplente pelo Conselho Municipal da Criança e Adolescente

venho JUSTIFICAR AUSÊNCIA na reunião do dia 28/9/23 às 14 horas, para tratar de assuntos

sobre o monitoramento e avaliação do Plano Municipal de Educação, por estarei em procedimento

cirúrgico.

Sem mais

Atenciosamente

Terezinha de Oliveira Gonzaga
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ñçwnw JUSTIFICATIVA - AUSENCIA NA REUNIÃO
` ' CONVOCADA PARA DIA 28_9_2023

ue Terezinha Gonzaga <terezinha_gonzaga@yahoo.com.br>
PW educacao@votuporanga.sp.gov.br
” <educacao@vol:uporanga.sp.gov.br>

'Jara 27/09/2023 15:53

Eu Terezinha de Oliveim Gonzaga suplente pelo Conselho Municipal da Criança e Adolescente

venho JUSTIFICAR AUSÊNCIA na reunião do dia 28/9/23 às 14 horas, para tratar de assuntos

sobre o monitoramento e avaliação do Plano Municipal de Educação, por estarei em procedimento

cirúrgico.

Sem mais

Atenciosamente

Terezinha de Oliveira Gonzaga
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Will i. Justificativa de ausência na reunião do PME
_” Conselho Tutelar de Votuporanga b
' <conselhotutelar@votuporanga.sp.gov.br>
,wi Educação <educacao@votuporanga.sp.gov.br>
wi» 28/D9/2023 10:40

,¬, «l i..›.,¬.. Mais alta

Bom dia

Titular: Cleber de Lima Dias. motivo da ausência é devido ter uma audiência no Forum de Fernandópolis no mesmo
horário da reuniao.

Suplente: Osmaír Francisco está de férias.

Att

Conselheiro Cleber
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